
Grupo Preguntas

Estadísticas Porcentajes %

Media 
Grupo

Media Mediana
Desviacion 
Estandar

Total en 
Desacuerdo

En 
Desacuerdo

Medianamente 
de Desacuerdo

De 
Acuerdo

Total 
de 

Acuerdo



Dominio 
Curricular

XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX

2.88

2.88 3 1.5 26.79 19.64 10.71 25 17.86

XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX

2.66 3 1.43 25 12.5 14.29 17.86 8.93

XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX

3.17 3 1.38 12.5 10.71 19.64 16.07 16.07

XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX?

2.85 3 1.47 23.21 14.29 14.29 19.64 14.29



Evaluación 
Aprendizaje 

XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXa con 
deseos de seguir aprendiendo?

2.83

2.64 3 1.38 21.43 17.86 21.43 7.14 12.5

¿El XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX ?

3.08 3.5 1.37 14.29 19.64 8.93 30.36 12.5

¿Piensa XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXantes?

2.89 3 1.44 23.21 17.86 21.43 17.86 17.86

¿ConsidXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXsignatura?

2.63 2 1.44 26.79 23.21 14.29 14.29 14.29



¿ConsXXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXtas?

2.91 3 1.36 12.5 25 10.71 17.86 12.5

Pedagogía

¿ConsXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXes?

3.01

2.88 3 1.49 23.21 16.07 16.07 16.07 17.86

¿ConsidXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXón?

3.14 3 1.15 5.36 21.43 30.36 16.07 14.29



Aspecto 
Humano

¿ConsiXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXes?

3.17

3.56 3 1.22 1.79 16.07 21.43 12.5 25

¿EstXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX (NTIC)?

2.8 3 1.46 25 7.14 17.86 19.64 10.71

b¿ConsXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXses?

0 0 0 0 0 0 0 0

c¿ConsXXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXases?

0 0 0 0 0 0 0 0



a¿ConsideXXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXes?

0 0 0 0 0 0 0 0

d¿ConsiXXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXX 
XXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXses?

0 0 0 0 0 0 0 0


